平成26年11月吉日
受注・サプライヤー企業各位
平塚信用金庫
理事長　石崎　明　
「第３回ビジネスマッチングwithかながわ８信金」の開催について

” 発見！神奈川のいいモノ、いい味、いい技術”
拝啓　時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

当金庫の業務運営に関しましては、平素より格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、平塚信用金庫を含む神奈川県内の８信用金庫では、神奈川県で活動される企業様を中心に、新たなビジネスパートナーをご紹介させていただく「第３回ビジネスマッチングwithかながわ８信金」を開催します。業務ご多忙のところとは存じますが、貴社の益々のご発展の一助となれば、幸いでございます。

つきましては、下記のとおり本商談会の参加企業を募集いたしますので、是非ともお申し込みください。
敬　具

記

１．日　時　　平成27年６月４日（木）　９時00分～17時00分頃（予定）
２．場　所　　大さん橋ホール

　神奈川県横浜市中区海岸通1-1-4（別紙「会場案内地図」を参照下さい。）
３．募集対象企業　　製造、食品、物販関係

４．募集予定規模　　発注・バイヤー企業：80社

受注・サプライヤー企業：300社

展示企業：30～50社

５．参加費　　無料

６．商談予定形式
　　・発注・バイヤー企業別の商談ブースにおいて１商談15分の個別商談形式です。
　　・事前マッチング方式を採用します。事前に発注・バイヤー企業により、優先して商談を行う商談相手企業を選定していただきますが、受注・サプライヤー企業から商談希望がある場合については、選定にもれた場合であっても可能な限り商談を行っていただきます。（最多18商談）。なお、参加される発注・バイヤー企業が確定した段階で、受注・サプライヤー企業へ企業リストを提示しますので、貴社の商談希望先を主催者となる信用金庫へ提出してください。貴社からの商談希望を事前に相手企業にお伝えしますが、ご希望にそえない場合がありますことをご承知おきください。

　　　・当日キャンセル等で空き時間が生じた場合、発注・バイヤー企業の空き時間を利用し、当日申込の商談を可能とします。商談状況を示す案内表示等をご確認いただき、受付までお申込みください。

　　　・当日の商談に至らなかった発注・バイヤー企業との名刺交換の時間を２回設けます。時間になりましたらご希望の商談ブースへお越しください。

　７．商品等展示コーナーについて

食品及び物販関連企業を中心とした商品等の展示コーナーを開設します。別添の注意事項に留意頂き、エントリーシート内にある展示コーナーへの展示希望を「希望する」に印をしてください。なお、事前マッチング等により商談に至らない場合でも展示は可能です。自社のＰＲの場としてご活用ください。但し、応募者が多数の場合は、主催者側で展示方法を変更するなど検討させていただきます。予定の変更等によりご希望にそえない場合もございますのでご容赦願います。詳しくは別添の注意事項をご確認いただくか以下のお問合せ先へご連絡ください。
　
８．申込締切　　平成26年12月５日（金）までに「参加申込書」および「エントリーシート」をご提出願います。

９．留意事項

　　・ 上記の申込締切日までに、別添の「参加申込書」の内容にご同意のうえ「エントリーシート」とあわせてご提出ください。

· お申込みは、商談をお約束するものではなく、ご希望にそえない場合がございますので、あらかじめご了承ください。なお、事前マッチング等にて商談に至らない場合でも、送付いただいたエントリーシートの内容を冊子に掲載させていただきますのであわせてご了承願います。

· エントリーについては、１業種につき１エントリーとします。

· 複数の業種にわたりエントリーを行う場合は、同じ時間帯に商談を行う場合がありますので、個別の担当者を配置してください。

　・ 本商談会開催にあたり、短時間で効果的なプレゼンテーションの手法や事前準備等をテーマにした営業力強化を支援する無料セミナーを来年４月に開催する予定です。ご希望の方は、エントリーシート後段のセミナー参加欄を「希望する」にしてください。ご回答頂いた参加希望人数をもとに会場の選定をいたしますので、現時点でわからない場合は希望する方を選択してください。後日、詳しい日程及び会場等をご案内します。
10．申込方法

(1)　「参加申込書」および「エントリーシート」の入手方法

E-mailにて送信させていただきますので、当金庫問合せ先メールアドレス（sb1286100@hiratsuka-shinkin.jp）あてに以下のとおりご連絡いただきますようお願い申し上げます。
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(2)　 「参加申込書」および「エントリーシート」への記入、送付

必要事項にご記入のうえ、「参加申込書」および「エントリーシート」を当金庫問合せ先メールアドレス（sb1286100@hiratsuka-shinkin.jp）あてに送付願います。

なお、件名を「第３回ビジネスマッチングwithかながわ８信金　参加申込」と記入下さい。

エントリーシートについては、ＰＤＦファイルに変換せず、入力したファイルをそのまま添付してください。貴社側で送付済みとなりましても、貼付けした写真データの容量が大きいために未着の場合があります。お申込みした信用金庫から受取の返信がない場合は、お手数でも以下のお問合せ先へご連絡ください
11．主催　神奈川県信用金庫協会、
横浜信用金庫、かながわ信用金庫、湘南信用金庫、川崎信用金庫、

平塚信用金庫、さがみ信用金庫、中栄信用金庫、中南信用金庫

12．今後のスケジュール

　　11月～　 発注・バイヤー企業募集開始（募集締切 12月５日）

　　11月～　 受注・サプライヤー企業募集開始（募集締切 12月５日）
２月～　 発注・バイヤー企業による商談希望先の選定

３月～　 商談スケジュール作成

３月～４月  参加企業の冊子作成、配布(商談スケジュール通知)

６月４日    商談会開催
13．申込先および問合せ先

平塚信用金庫　営業統括部（担当：小池、西村）

住所：神奈川県平塚市紅谷町11番19号
電話番号：0463-24-3071
ＦＡＸ番号：0463-24-3094
メールアドレス：sb1286100@hiratsuka-shinkin.jp
以　上
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件名を「第３回ビジネスマッチングwithかながわ８信金　受注請求」とし、本文に貴社名、業種（製造、食品、物販のいずれかを選択下さい。）、担当部署、担当者、電話番号、当金庫取引店（取引がある場合のみ）を記入願います。





別紙











※大さん橋の1階フロアが、駐車場となっています（ご利用料金は各自ご負担願います）。普通乗用車で最大４００台収容可能ですが、客船の入出港時は満車になる可能性がございます。ご来場の際は、時間に余裕を持ってお越し頂くか、公共交通機関をご利用ください。








